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ZAPISNIK O RADU 49. SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA 

ODRŽANE 29.01.2025. GODINE 

 

Broj: 01-GV-02-115/25 

Datum: 29.01.2025. godine 
 

Sjednica je počela sa radom u 10,00 sati. 

Sjednicom je predsjedavao Jasmin Ademović, predsjedavajući Gradskog vijeća. 
 

Prisutni su bili sljedeći gradski vijećnici: 

1. Alem Logo 

2. Biljana Lazarević 

3. Jasmin Ademović 

4. Vernes Ćosić 

5. Amra Zulfikarpašić 

6. Alen Girt 

7. Mirela Džehverović 

8. Ratko Orozović 

9. Hazim Bahtanović 

10. Srđan Simonović 

11. Vedad Deljković 

12. Dragan Stevanović 

13. Elvedin Korora 

14. Muamer Mekić 

15. Robert Pleše 

16. Seid Škaljić 

17. Željko Majstorović 

18. Vedran Dodik 

19. Drago Jurić 

20. Enisa Spahić 

21. Srđan Srdić 
 

Odsutni: Almedin Miladin, Danijela Šahat, Toni Vukadin (podnio ostavku na mandat gradskog 

vijećnika), Samir Bejić (najavljen izostanak), Lajla Ćosović (najavljen izostanak), Bajro Biber 

i Jasmin Skorupan. 
 

Pored gradskih vijećnika, sjednici su prisustvovali: 

1. Predrag Puharić, gradonačelnik Grada Sarajeva 

2. Mirza Selimbegović, zamjenik gradonačelnika Grada Sarajeva  

3. Aida Bajramović, sekretarka organa uprave 

4. Mila Eminović, sekretar Gradskog vijeća 

5. Admir Jusufbegović, pravobranilac Grada Sarajeva 

6. Mirjana Đanović Stanić, rukovodilac Stručne službe za poslove Gradskog vijeća 

7. Dženana Šarčević, rukovodilac Stručne službe za poslove kabineta i poslove Gradske uprave 

8. Elvir Hadžiahmetović, pomoćnik Gradonačelnika za lokalno poslovanje 

9. Dragana Solaković, pomoćnica Gradonačelnika za lokalnu samoupravu 

10. Merima Arifhodžić, pomoćnica Gradonačelnika za urbano planiranje, investicije, stambene 

i komunalne poslove 

11. Erna Čolić, pomoćnica Gradonačelnika za obrazovanje, kulturu, sport i i mlade 

12. Avdija Hasanović, direktor Javnog preduzeća Olimpijski bazen „Otoka“ d.o.o. Sarajevo 

13. Senka Ibrišimbegović, direktorica Javne ustanove „Gradski Muzeji“ Sarajevo 
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14. Velida Mehić, ispred Gradske službe za održivi razvoj 

15. Lejla Bešlagić, ispred Gradske službe za održivi razvoj 
 

Sjednici je prisustvovala Selvira Vilić, članica Komisije za Statut i akte koja nije gradska 

vijećnica (prema evidenciji u Stručnoj službi za poslove Gradskog vijeća Grada Sarajeva). 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je pozdravio prisutne, te najavio 

utvrđivanje prisustva, odnosno najave odsustva po pozivu za sjednicu. 
 

Sekretar Gadskog vijeća Mila Eminović je informisala Gradsko vijeće da, 49. sjednici 

Gradskog vijeća, trenutno, prisustvuje 19 gradskih vijećnika, te da su izostanak sa današnje 

sjednice, blagovremeno, najavili gradska vijećnica Lajla Ćosović i gradski vijećnik Samir 

Bejić, a kašnjenje su najavili gradska vijećnica Danijela Šahat, gradski vijećnik Bajro Biber i  

gradski vijećnik Drago Jurić. Podsjetila je da je gradski vijećnik Toni Vukadin ne prisustvuje 

sjednici jer je podnio ostavku na mandat gradskog vijećnika. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je konstatovao da sjednici prisustvuje 

19 gradska vijećnika te da Gradsko vijeće ima kvorum za punovažan rad i odlučivanje. 

Zatim je otvorio 49. sjednicu Gradskog vijeća Grada Sarajeva. 

*****  

Uslijedilo je intoniranje himne Bosne i Hercegovine. 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je podsjetio Gradsko vijeće da je uz 

poziv za 49. sjednicu dostavljen Zapisnik o radu 48. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva 

održane dana 27.12.2024. godine. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je otvorio raspravu o Zapisniku o radu 

sa  48. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i  jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se 

nisu izjasnila), usvojilo je Zapisnik o radu 48. sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva 

održane dana 27.12.2024. godine. 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je podsjetio gradske vijećnike da je, uz 

poziv za 49. sjednicu Gradskog vijeća, dostavljen predloženi dnevni red sjednice sa 

materijalima i izvještajima radnih tijela, saglasnost zamjenika Gradonačelnika kao i Program 

rada Pravobranilaštva Grada Sarajevo za 2025. godinu kao informativni materijal. 
 

Istakao je da su u prijedlogu dnevnog reda 49. sjednice Gradskog vijeća navedeni akti od 1 do 

27 s prijedlogom da ih Gradsko vijeće Grada Sarajeva razmatra u formi prijedloga po 

skraćenom postupku uz pojašnjenje, na šta se odnose akti predloženi od tačke 1 do tačke 27. 
 

Zatim je predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović najavio određivanje o aktima 

koji su dostavljeni na razmatranje od strane ovlaštenih predlagača, u formi prijedloga po 

skraćenom postupku, po proceduri koja zahtjeva izjašnjavanje Gradskog vijeća o prethodnom 

pitanju  te je naglasio da nazive akata neće čitati obzirom da je,  u uvodnom izlaganju, pojasnio 

o kojim aktima je riječ. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se o aktima koji su predloženi za razmatranje u formi 

prijedloga po skraćenom postupku vodi jedinstvena rasprava, a odlučuje odvojeno. 
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni 

prijedlog da se Odluka o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (Haris 

Džihanić) razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o dopuni Odluke o obnovi fasada u obuhvatu historijskog urbanog krajolika razmatra 

u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o davanju saglasnosti za potpisivanje sporazuma o sufinansiranju projekta „Sanacija i 

restauracija fasade zgrade Narodnog pozorišta u Sarajevu“ razmatra u formi prijedloga po 

skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o davanju saglasnosti na Program rada JU „Gradski Muzeji“ Sarajevo sa finansijskim 

planom za 2025. godinu razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjenama Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola iz Budžeta Grada Sarajeva 

razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila – Dana Grada Sarajeva u 

2025. godini razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za potpisivanje Ugovora o 

privremenom korištenju, bez naknade, nekretnine – vikend objekta razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada 

Sarajeva za poklanjanje sistema naplate ulaznica Historijskom muzeju BiH, u okviru projekta 

„IVA”,  finansiranog iz UNESCO fonda razmatra u formi prijedloga po skraćenom 

postupku. 
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju nacionalnih 

kulturnih društava od posebnog značaja za Grad Sarajevo razmatra u formi prijedloga po 

skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju Udruženja 

„Asocijacija nezavisnih intelektualaca - Krug 99“ od posebnog značaja za Grad Sarajevo 

razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za udruženja: Vijeće Kongresa bošnjačkih intelektualaca, Srpsko 

građansko vijeće – Pokret za ravnopravnost u Bosni i Hercegovini i Hrvatsko narodno Vijeće 

u Bosni i Hercegovini razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo Udruženja 

„Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“ razmatra u formi prijedloga po skraćenom 

postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni 

Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje „Savez udruženja 

antifašista i boraca Narodnooslobodilačkog rata u Kantonu Sarajevo“ razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Udruženje slijepih Kantona Sarajevo razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika, usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje 

Međunarodni forum Bosna razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradska vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Udruženje generala Bosne i Hercegovine razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 



6 

 

 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje za 

podršku i promociju jevrejske kulture, tradicije i turističkih potencijala „Hagada“ razmatra u 

formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje Kali 

Sara – Romski informativni centar razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje za 

očuvanje i promociju rok muzike „Ex-Yu Rock Society“ razmatra u formi prijedloga po 

skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i  jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se 

nisu izjasnila), usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju 

posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju „Ivanka i Safet Zec“ razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Udruženje za zaštitu kulturne baštine Isa-beg Ishaković razmatra 

u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Fondacije Mreže razmatra u formi prijedloga po skraćenom 

postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za SOS - 

KINDERDORF INTERNATIONAL razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je proceduralni prijedlog da se 

Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje 

„Zajedno smo jedno“ razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Udruženje POMOZI.BA razmatra u formi prijedloga po 

skraćenom postupku. 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je konstatovao da je radu sjednice 

pristupio gradski vijećnik Vedran Dodik, te da sjednici prisustvuje 20 gradskih vijećnika. 

***** 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Udruženje Kupujmo i koristimo domaće - kvalitetno proizvedeno 

u Bosni i Hercegovini razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio), 

usvojilo je proceduralni prijedlog da se Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog 

značaja za Grad Sarajevo za Udruženje turističkih vodiča Sarajeva „Vučko“ razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 

***** 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je dnevni red 49. sjednice 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva: 

1. Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (Haris 

Džihanić) 

2. Prijedlog  Odluke o dopuni Odluke o obnovi fasada u obuhvatu historijskog urbanog 

krajolika  

3. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje sporazuma o sufinansiranju projekta 

„Sanacija i restauracija fasade zgrade Narodnog pozorišta u Sarajevu“ 

4. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada JU „Gradski Muzeji“ Sarajevo sa 

finansijskim planom za 2025. godinu 

5. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola iz Budžeta 

Grada Sarajeva 

6. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila – Dana Grada 

Sarajeva u 2025. godini 

7. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za potpisivanje 

Ugovora o privremenom korištenju, bez naknade, nekretnine – vikend objekta 

8. Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za poklanjanje 

sistema naplate ulaznica Historijskom muzeju BiH, u okviru projekta „IVA”,  finansiranog 

iz UNESCO fonda 

9. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju nacionalnih kulturnih društava od 

posebnog značaja za Grad Sarajevo 

10. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju Udruženja „Asocijacija nezavisnih 

intelektualaca – Krug 99“ od posebnog značaja za Grad Sarajevo 



8 

 

11. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za udruženja: Vijeće Kongresa bošnjačkih intelektualaca, Srpsko građansko vijeće – Pokret 

za ravnopravnost u Bosni i Hercegovini i Hrvatsko narodno Vijeće u Bosni i Hercegovini 

12. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

Udruženja „Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“ 

13. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje „Savez udruženja antifašista i boraca Narodnooslobodilačkog rata u Kantonu 

Sarajevo“ 

14. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje slijepih Kantona Sarajevo 

15. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje Međunarodni forum Bosna 

16. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje generala Bosne i Hercegovine 

17. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje za podršku i promociju jevrejske kulture, tradicije i turističkih potencijala 

„Hagada“ 

18. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje Kali Sara – Romski informativni centar 

19. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje za očuvanje i promociju rok muzike „Ex-Yu Rock Society“ 

20. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Fondaciju „Ivanka i Safet Zec“ 

21. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje za zaštitu kulturne baštine Isa-beg Ishaković 

22. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Fondacije Mreže 

23. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

SOS - KINDERDORF INTERNATIONAL 

24. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje „Zajedno smo jedno“ 

25. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje POMOZI.BA 

26. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje Kupujmo i koristimo domaće - kvalitetno proizvedeno u Bosni i Hercegovini 

27. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje turističkih vodiča Sarajeva „Vučko“ 

28. Izvještaj o provođenju Plana djelovanja za mlade u 2024. godini 

29. Informacija o čuvanju, korištenju i uređivanju uređenih vodotoka iz nadležnosti Grada 

Sarajeva u 2024. godini 

30. Informacija o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa 

31. Vijećnička pitanja i inicijative 
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Ad 1) 

Prijedlog Odluke o razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva 

(Haris Džihanić) 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Komisija za izbor i imenovanja. 

Prijedlog Odluke je razmatrala Komisija za Statut i akte.  

Mišljenje radnog tijela je dostupno gradskim vijećnicima kao i prijedlog Kluba gradskih 

vijećnika Naroda i Pravde o razrješenju člana radnog tijela. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je Odluku o 

razrješenju člana radnog tijela Gradskog vijeća Grada Sarajeva (Haris Džihanić) kako 

je predložena. 
 

Ad 2) 

Prijedlog  Odluke o dopuni Odluke o obnovi fasada u obuhvatu historijskog urbanog 

krajolika 

  

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Gradonačelnik. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta i Komisija 

za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika  usvojilo je Odluku o dopuni Odluke 

o obnovi fasada u obuhvatu historijskog urbanog krajolika, kako je predložena. 
 

Ad 3) 

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje Sporazuma o sufinansiranju 

projekta „Sanacija i restauracija fasade zgrade Narodnog pozorišta u Sarajevu“ 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Gradonačelnik. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za urbanizam i upotrebu lokalnog zemljišta i Komisija 

za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao riječ gradonačelniku Grada 

Sarajeva Predragu Puhariću koji je podnio i obrazložio Amandman. 

„Mijenja se član 2. Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje Sporazuma o 

sufinansiranju Projekta „Sanacija i restauracija fasade zgrade Narodnog pozorišta u Sarajevu“, 

koji sada glasi: 

Zadužuje se gradonačelnik Grada Sarajeva da putem nadležne Gradske službe za urbano 

planiranje, investicije, stambene i komunalne poslove izvrši primopredaju radova krajnjem 

korisniku Javnoj ustanovi Narodno pozorište Sarajevo, kao i da putem Gradske službe finansija 
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iz svojih poslovnih knjiga isknjiži sredstva koja se vode kao sredstva u pripremi, a sve u skladu 

sa računovodstvenim propisima u Federaciji Bosne i Hercegovine.“  
 

Na pitanje predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića da li neko od gradskih 

vijećnika, na osnovu člana 126. stav 4. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Sarajeva, traži da se 

o Amandmanu Gradonačelnika Gradsko vijeće posebno izjasni, niko od gradskih vijećnika nije 

zatražio izjašnjenje te je Amandman Gradonačelnika, kao predlagača Odluke, postao 

sastavni dio Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti za potpisivanje Sporazuma o 

sufinansiranju projekta „Sanacija i restauracija fasade zgrade Narodnog pozorišta u 

Sarajevu“. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je Odluku o davanju 

saglasnosti za potpisivanje Sporazuma o sufinansiranju projekta „Sanacija i restauracija 

fasade zgrade Narodnog pozorišta u Sarajevu“, kako je predložena i izmijenjena u skladu 

sa podnesenim Amandmanom Gradonačelnika. 
 

Ad 4) 

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program rada JU „Gradski Muzeji“ Sarajevo 

sa finansijskim planom za 2025. godinu 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Upravni odbor Javne ustanove „Gradski Muzeji“ Sarajevo. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za društvene djelatnosti, Administrativna komisija i  

Komisija za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima.  
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i  jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se 

nije izjasnio) usvojilo je Odluku o davanju saglasnosti na Program rada JU „Gradski 

Muzeji“ Sarajevo sa finansijskim planom za 2025. godinu, kako je predložena. 
 

Ad 5) 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola iz Budžeta 

Grada Sarajeva 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Gradonačelnik. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za društvene djelatnosti i Komisija za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima.  
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluku izmjenama Odluke o stipendiranju učenika srednjih škola iz Budžeta 

Grada Sarajeva, kako je predložena. 
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Ad 6) 

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila – Dana Grada 

Sarajeva u 2025. godini 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Gradonačelnik. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za društvene djelatnosti i Komisija za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima. 
  

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o davanju saglasnosti na Program obilježavanja 6. aprila – Dana 

Grada Sarajeva u 2025. godini, kako je predložena. 

Ad 7) 

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za potpisivanje 

Ugovora o privremenom korištenju, bez naknade, nekretnine – vikend objekta 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Gradonačelnik. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za društvene djelatnosti i Komisija za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima. 
  

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluku o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za potpisivanje 

Ugovora o privremenom korištenju, bez naknade, nekretnine – vikend objekta, kako je 

predložena. 
 

Ad 8) 

Prijedlog Odluke o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za poklanjanje 

sistema naplate ulaznica Historijskom muzeju BiH, u okviru projekta „IVA”,  

finansiranog iz UNESCO fonda 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Odluke je Gradonačelnik. 

Prijedlog Odluke su razmatrali Odbor za društvene djelatnosti, Administrativna komisija i 

Komisija za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima.  
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o davanju saglasnosti gradonačelniku Grada Sarajeva za poklanjanje 

sistema naplate ulaznica Historijskom muzeju BiH, u okviru projekta „IVA”,  

finansiranog iz UNESCO fonda, kako je predložena. 
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Ad 9) 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju nacionalnih kulturnih društava od 

posebnog značaja za Grad Sarajevo 

Ad 10) 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju Udruženja „Asocijacija nezavisnih 

intelektualaca – Krug 99“ od posebnog značaja za Grad Sarajevo 
 

Ad 11) 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za udruženja: Vijeće Kongresa bošnjačkih intelektualaca, Srpsko građansko vijeće – 

Pokret za ravnopravnost u Bosni i Hercegovini i Hrvatsko narodno Vijeće u Bosni i 

Hercegovini 
 

Ad 12) 

Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

Udruženja „Obrazovanje gradi Bosnu i Hercegovinu“ 
 

Ad 13) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje „Savez udruženja antifašista i boraca Narodnooslobodilačkog rata u Kantonu 

Sarajevo“ 
 

Ad 14) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje slijepih Kantona Sarajevo 
 

Ad 15) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje Međunarodni forum Bosna 
 

Ad 16) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje generala Bosne i Hercegovine 
 

Ad 17) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje za podršku i promociju jevrejske kulture, tradicije i turističkih potencijala 

„Hagada“ 
 

Ad 18) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje Kali Sara – Romski informativni centar 
 

Ad 19) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje za očuvanje i promociju rok muzike „Ex-Yu Rock Society“ 
 

Ad 20) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Fondaciju „Ivanka i Safet Zec“ 
 

Ad 21) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje za zaštitu kulturne baštine Isa-beg Ishaković 
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Ad 22) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Fondacije Mreže 
 

Ad 23) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

SOS - KINDERDORF INTERNATIONAL 
 

Ad 24) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje „Zajedno smo jedno“ 
 

Ad 25) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje POMOZI.BA 
 

Ad 26) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje Kupujmo i koristimo domaće - kvalitetno proizvedeno u Bosni i Hercegovini 
 

Ad 27) 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za 

Udruženje turističkih vodiča Sarajeva „Vučko“ 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je  proceduralni prijedlog Predsjedavajućeg Gradskog vijeća da se o tačkama od 

9 do 27 dnevnog reda vodi jedinstvena rasprava, a odlučuje odvojeno.  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač odluka je Gradonačelnik. 

Prijedloge odluka su razmatrali Odbor za društvene djelatnosti, Odbor za lokalni biznis i 

turizam i Komisija za Statut i akte.  

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima.  
 

U raspravi koja je uslijedila učestvovali su gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić, gradski 

vijećnik Seid Škaljić i gradski vijećnik Dragan Stevanović, a dodatna pojašnjenja dao je 

gradonačelnik Grada Sarajeva Predrag Puharić. 
 

Zatim je predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović pozvao gradske vijećnike da 

se izjasne o predloženim odlukama. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, jednim glasom „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjenama Odluke o utvrđivanju nacionalnih kulturnih društava 

od posebnog značaja za Grad Sarajevo, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluku o izmjenama Odluke o utvrđivanju Udruženja „Asocijacija nezavisnih 

intelektualaca – Krug 99“ od posebnog značaja za Grad Sarajevo, kako je predložena. 
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjenama Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad 

Sarajevo za udruženja: Vijeće Kongresa bošnjačkih intelektualaca, Srpsko građansko 

vijeće – Pokret za ravnopravnost u Bosni i Hercegovini i Hrvatsko narodno Vijeće u Bosni 

i Hercegovini, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je Odluke o izmjenama Odluke o 

utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo Udruženja „Obrazovanje gradi Bosnu i 

Hercegovinu“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje „Savez udruženja antifašista i boraca Narodnooslobodilačkog rata u 

Kantonu Sarajevo“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje slijepih Kantona Sarajevo, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (četiri gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluke o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje Međunarodni forum Bosna, kako je predložena. 
 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je konstatovao da je radu sjednice 

pristupio gradski vijećnik Drago Jurić, te da sjednici prisustvuje 21 gradski vijećnik. 

***** 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje generala Bosne i Hercegovine, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje za podršku i promociju jevrejske kulture, tradicije i turističkih potencijala 

„Hagada“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 
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usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje Kali Sara – Romski informativni centar, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje za očuvanje i promociju rok muzike „Ex-Yu Rock Society“, kako je 

predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i dva 

„suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o 

utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Fondaciju „Ivanka i Safet Zec“, kako 

je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje za zaštitu kulturne baštine Isa-beg Ishaković, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Fondacije Mreže, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o 

utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za SOS - KINDERDORF 

INTERNATIONAL, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluka o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje „Zajedno smo jedno“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o 

utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo za Udruženje POMOZI.BA, kako je 

predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje Kupujmo i koristimo domaće - kvalitetno proizvedeno u Bosni i 

Hercegovini, kako je predložena. 
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o izmjeni Odluke o utvrđivanju posebnog značaja za Grad Sarajevo 

za Udruženje turističkih vodiča Sarajeva „Vučko“, kako je predložena. 
 

Ad 28) 

Izvještaj o provođenju Plana djelovanja za mlade u 2024. godini 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Predlagač Izvještaja je Gradonačelnik. 

Izvještaj  su razmatrale Komisija za pitanja mladih i Komisija za Statut i akte. 

Mišljenja radnih tijela su dostupna gradskim vijećnicima. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave,  većinom glasova, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika 

se nisu izjasnila) usvojilo je Izvještaj o provođenju Plana djelovanja za mlade u 2024. 

godini, kako je podnesen.   

            

Ad 29) 

Informacija o čuvanju, korištenju i uređivanju uređenih vodotoka iz nadležnosti Grada 

Sarajeva u 2024. godini 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Informaciju je podnio Gradonačelnik. 

Informaciju  je razmatrao Odbor za javne službe, infrastrukturu i javni saobraćaj.  

Mišljenje radnog tijela je dostupno gradskim vijećnicima. 
 

U raspravi koja je uslijedila učestvovali su gradski vijećnik Srđan Srdić i gradski vijećnik 

Robert Pleše. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je konstatovao da je Gradsko vijeće 

Grada Sarajeva, primilo k znanju Informaciju o čuvanju, korištenju i uređivanju 

uređenih vodotoka iz nadležnosti Grada Sarajeva u 2024. godini. 
 

Ad 30) 

Informacija o realizaciji vijećničkih pitanja i inicijativa 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao uvodne napomene sljedećeg 

sadržaja: 

Informaciju je podnio Gradonačelnik. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je konstatovao da je Gradsko vijeće 

Grada Sarajeva, bez rasprave, primilo k znanju Informacija o realizaciji vijećničkih 

pitanja i inicijativa 
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Ad 31) 

Vijećnička pitanja i inicijative 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović je dao uvodne 

napomene sljedećeg sadržaja: 

Uz poziv za 49. sjednicu Gradskog vijeća, gradskim vijećnicima su dostupni odgovori na 

određena vijećnička pitanja i inicijative. 

Do održavanja 49. sjednice Gradskog vijeća  zaprimljena je inicijativa Odbora za urbanizam i 

upotrebu lokalnog zemljišta koja će biti proslijeđena na nadležno postupanje obzirom da za 

istu nije traženo izjašnjenje Gradskog vijeća. 
 

Zatim je predsjedavajući Gradskog vijeća Grada Sarajeva Jasmin Ademović uputio poziv 

gradskim vijećnicima da, u skladu sa članom 148. stav 3. Poslovnika Gradskog vijeća, usmeno 

postave vijećnička pitanja i inicijative. 

U diskusiji u povodu završetka mandata gradskih vijećnika učestvovali su gradski vijećnik 

Dragan Stevanović, gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić i gradski vijećnik Ratko 

Orozović, a dodatna pojašnjenja dao je predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović. 
 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je  zaključio rad 49. sjednice Gradskog 

vijeća Grada Sarajeva. 

***** 

Sjednica Gradskog vijeća Grada Sarajeva završena je u 11.32 sati.   

***** 

Sastavni dio ovog zapisnika je izvornik i tonski snimak o radu sjednice Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva koji se čuvaju u Stručnoj službi za poslove Gradskog vijeća Grada Sarajeva.      

  

SEKRETAR GRADSKOG VIJEĆA 
 

Mila Eminović, s.r. 

  

PREDSJEDAVAJUĆI GRADSKOG VIJEĆA 

  

Jasmin Ademović, s.r. 
 

 

 

 


